

# 四天了 城管科没去看伤者更没道歉

## ■读者强烈要求严惩打人者并追究领导责任 ■全国300名城管局长一致谴责此事

两位吃夜宵的市民，因对城管执法人员竖了“大拇指”和言语方面的指责，竟被栖霞区迈皋桥街道城管执法人员打得大便失禁、右臂骨折。此事经快报独家连续报道后，社会反响强烈。

但如今，事情过去了整整四天，却只有街道负责信访的副主任和司法所领导到医院看望伤者，而被指伤人的街道城管科至今未到医院看望伤者。

### 城管科至今未到医院看望伤者

昨天下午，记者再次来到中西医结合医院，看望手臂被打骨折的王骥。

躺在病床上等待手术的他提起被打，还一脸气愤。“你们都来看我三次了，可当晚殴打我们的执法人员以及城管科领导至今没人来医院看我一下。”王骥说，事情发生这么久了，直到昨天上午迈皋桥街道分管信访的刘副主任和街道司法所的领导才到医院看望他。

王骥对事发后街道城管科的态度极为不满。他称，迈皋桥街道城管科的叶科长“没有必要到医院看望伤者”一说，让他很伤心。“打个不恰当的比方，自家的孩子在外

面把别人给打伤了，无论小孩对与错，作为家长，你总应该先去看看伤者，让小孩道个歉总是可以的吧？”王骥说，作为街道城管科的领导，科长就相当于“家长”的角色，如此态度，说明城管科领导认为他的手下人打人应该，打伤人有理，“不然怎么连起码的看望和道歉都没有？”

王骥说，事发后第二天，与此事毫不相干的烧烤店老板老徐，四处打听他们所在的医院，并先后两次到医院探望他和郑毅，这让他和家人很感动。

### 伤者：

一定要追究打人者和其领导的法律责任

躺在病床上的王骥右手一直打着绷带，面部依然肿得老高，左眉上的伤口也尚未拆线。经过三天多的消炎治疗，王骥的断臂终于消肿了不少，手术初步定于今天上午进行；而头部和面部受伤的郑毅，虽无须住院治疗，但伤口处仍被纱布包着。这几天，他一直在等着警方的调查结果和街道城管科的说法。

王骥和郑毅均认为，如果没有城管科领导下令或是默许，那些执法人员或协管员不可能有这么大的胆子打伤人。所以，他们不但要追究直接殴打他们的执法人员或是协管员的法律责任，而且要求相关部门追究当晚在现场的城管科领导的责任。

### 城管科长：

一切等警方调查结果出来后再说

昨天下午，记者来到迈皋桥街道，欲了解街道内部对城管打人一事的调查进度。可能是周日，未能找到相关人员。

而对伤者提出的街道城管科一直无人去医院探望一说，昨天下午，记者联系了迈皋桥街道城管科叶姓科长。叶科长在电话中称，有街道副主任代表街道到医院探望了伤者，他们就没有必要去了，“一切等警方调查结果出来再说。警方调查结果出来之前，我们没有必要做什么；警方调查结果出来后，我们该怎么做就怎么做。”

警方调查结果到底如何，记者不敢妄加揣测。但据目前记者了解到的情况来看，有两位市民被街道城管科的执法人员打了，这一点恐怕是不容置疑的。至于打人者是城管的正式执法人员还是协管员，相信警方调查结果出来后，一切都会水落石出。

不过，打人者所在的单位迈皋桥街道城管科却以调查结果未出来为由，不到医院看望伤者等，恐怕说不过去。

### 市民：

打人者应逐出执法队伍，其领导也要追究责任

本报连续两天报道此事后，数百位读者致电本报96060热线发表看法。所有来

电均谴责迈皋桥街道城管，认为参与打人者严重损坏了城管执法人员的形象，应该被逐出执法队伍，并移交司法机关处理。

读者刘女士在来电中称，她认为城管队员穿着制服出去执法，却将两个有言论自由的非执法对象打伤了，实属不应该；“即使两位市民说了一些刻薄的言语，你可以上前找他们理论，哪能动手打人，而且是围攻？事发现场还有城管队员的领导在场，更不应该发生这样的事，领导有不可推卸的责任。”

江宁邮政老年公寓的沈老先生在来电中更是直截了当，认为打人者和其领导都要负责。“直接打人的，司法机关应从严肃处理，这个不必说；但间接责任人，也不能逃脱责任。”

沈老先生说，带队员到店把人拉出来的是王副科长，而叫城管队员把两人带回去的是叶科长。没有他们两个科长，事情也许就不会发展到如此地步，他认为打人的事情他们两人都要负责。

### 网友：

破坏和谐环境，应从严肃处理

快报的报道经各大网站转载后，全国各地数万网友纷纷发帖，谴责粗暴执法的城管

破坏了和谐社会建设环境，不但要将打人者逐出执法队伍，让其受到法律制裁，而且相关领导也应该受到党纪国法的处理。

在江苏都市网上，一南京网友认为城管如此粗暴执法，破坏了和谐南京的环境，“我们希望，迈皋桥街道城管科能真心诚意地站出来向南京市民道歉，而不是找任何理由搪塞和推脱。”

一门户网站转载报道后，网友的评论数量目前已逾6万。一海南的网友说，城管执法人员身为国家公务人员，非法将市民带走，限制了他人人身自由，肆意践踏法律，公然暴力伤人，属于典型的执法犯法，理应从重从速处理，并追究相关领导的责任，不能让这样的人继续留在执法机构管理岗位上。

多数网友发帖认为，城管如此粗暴执法，破坏了和谐社会建设的大环境，无论是打人的或是旁观未制止的执法人员，素质均未达到执法人员应有要求，理应被逐出执法队伍。

目前，法医正对伤势较重的王骥做伤残鉴定，警方也正在进一步调查此事。对警方的最终调查结果和相关部门对此事的处理进度，本报将继续关注。

快报记者 李绍富 李彦



王骥。快报记者 施向辉 摄

### ■新闻链接

#### 全国300名城管局长 谴责南京城管殴打市民

据《新京报》报道，全国城管执法局长联席会第二届年会、第三届城市管理行政执法经验交流研讨会25日同时在山东聊城举行，全国城管执法队伍形象建设年活动正式启动。与会的300名执法局长及代表26日达成共识，承诺其在机构将“树立亲民理念，坚持文明执法，构建和谐城管”。

同时与会者对最近南京发生的一起城管执法人员与居民严重冲突事件表示“震惊”，对粗暴执法予以了谴责。他们表示，相信有关方面会尽快对事件给出一个明确说法。

《爆几句粗口遭城管围殴》追踪报道之二

现在距离奥运还有 **8,888,888** 秒



omgawatches.cn

欧米茄旗舰店：南京德基 78476 3337  
欧米茄特约零售商：南京金鹰国际购物中心 8470 3008  
南京中央商场 8471 8288转252 南京大洋百货 8473 8677

